



Referat

Mandag d.27.08.18

Tilstede: Palle, Emilie, Anette, Niels Ove, Sanne	Gæster: Frank, Jørgen, Rasmus fra Palle W og Klaus fra Nord
Afbud:	
Referent	Sanne

1. Godkendelse af referat
Godkendt

Byggemøde: Claus fra Nord sender referat.

2. Formanden orienterer.

Vedtaget forslag fra Beboermødet, der skal effektueres:

Der må ikke anvendes egen sæbe og skyllemiddel i vaskemaskinerne i fællesvaskerierne i afdelingen.

Ved behov for special sæbe, grundet helbreds relaterede sygdomme, kan der søges dispensation ved Team 1, Sjællandsgade.

Overtrædelse af reglen, vil medføre udelukkelse af vaskerier i en periode på 5 uger. Ved gentagelse fordobles perioden af udelukkelsen.

For at det kan fungere, skal der ske en skriftlig indberetning til team1@vivabolig.dk med angivelse af episode og klokkeslæt.

Afdelingsbestyrelsen laver et skriv med henvisning til den demokratiske beslutning om de nye regler. Dette vil ske i løbet af uge 36/37

Kontrakten med G4S er uklar og der arbejdes på forventningerne. Klaus orienterede om de forskellige aftaler. Vi er mere obs i fremtiden.

Set i bagspejlet har aftalen om gene tillæg til de 6 lejligheder i BHG, vist sig at være svær at håndtere i forhold til offentlige ydelser, så nu giver vi en kurv til de berørte beboere, når byggepladsen lukker ned til oktober. Klaus ordner det praktiske.

Sanne fraflytter men bliver i bestyrelsen året ud. Anette overtager efter Sanne ☑

3. Driften

Klaus orienterede om de nye græsrobotter. Det fungerer fint, udfordringerne er beboerne som ikke kan lade dem være.

4. Runden

Emilie – intet

Anette – intet

Niels Ove – arbejder på en ny aften med filmfremvisning i Fyensgade. Efterlyser ideer til aktiviteter.

Sanne – intet

Palle – orienterede om mødet med Teknisk Forvaltning om molokker, BUS+ og parkering.

5. Eventuelt
Intet
6. Næste møde mandag den 24.09.18
7. Mødet hævet kl.19
Sanne sørger for mad